

## **Fedőlap**

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül  
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2018. 10. 18.**

**Javaslat a POWER H2020 projekthez követő partnerként való csatlakozásra**

**Előadó:** a Gazdasági és területfejlesztési bizottság elnök  
az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke  
a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke

**Előkészítő:** Szabó Imre – osztályvezető  
Kárgli Rita - településrendezési ügyintéző

**Meghívott:**

**Véleményező bizottságok:**

a Gazdasági és területfejlesztési bizottság	2018.10.16.
az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2018.10.16.
a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság elnöke	2018.10.16.

### **A napirendi pont rövid tartalma:**

A Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat tájékoztatást küldött, hogy Dunaújváros MJV Önkormányzatának lehetősége van követő partnerként csatlakozni a POWER H2020 projekthez, amely a politikai és társadalmi tudásbővítés a vízzel kapcsolatos környezeti kihívásokról. A projekt követése során a követő városok rendszeres tájékoztatást kapnak a projekt előrehaladásáról és az alkalmazható jó gyakorlatokról. A követő partnerség vállalása semmiféle jogi vagy pénzügyi kötelezettséggel nem jár az önkormányzatok számára. A konzorciumi eseményeken való részvételt a POWER projekt finanszírozza.

### **A napirendi pont előkészítőinek adatai:**

Osztály neve: Főépítési, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály	Iktatószám: 26656-2/2018
Ügyintéző neve: Kárgli Rita	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-317
Ügyintéző aláírása: 	Osztályvezető aláírása: 

### **I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

### **II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2018.10.16. Ellenőrzés dátuma: 2018.10.16.

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:**

egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:**

Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

## Javaslat a POWER H2020 projekthez követő partnerként való csatlakozásra

### Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat tájékoztatást küldött, hogy Dunaújváros MJV Önkormányzatának lehetősége van követő partnerként csatlakozni a POWER H2020 projekthez, amely a politikai és társadalmi tudásbővítés a vízzel kapcsolatos környezeti kihívásokról.

A projekt egy Digitális Közösségi Platform kifejlesztésén dolgozik, melynek célja a vízhez fűződő környezeti kihívásokkal kapcsolatos ismeretek bővítése a városi társadalmi szereplőinek széleskörű bevonásával. A projekt egyik fontos elemét képezi 4 mintavárosban elkezdett munka eredményeinek bemutatása és terjesztése.

A projekt a városok kormányzati, gazdasági és tudományos szereplők, valamint a lakosság közötti párbeszéd javítását, a vízhez fűződő környezeti kihívások kezelését – vízfogyasztás mértéke, vízminőség, szélsőséges időjárási események, árvíz kockázat, vízbázisok megőrzése – valamint az előzőekben felsoroltakhoz kapcsolódó szemléletformálását tűzte ki célul.

A projekt követése során a követő városok rendszeres tájékoztatást kapnak a projekt előrehaladásáról és az alkalmazható jó gyakorlatokról, valamint meghívást kapnak a POWER konzorciumi eseményeire. **A követő partnerség vállalása semmiféle jogi vagy pénzügyi kötelezettséggel nem jár az önkormányzatok számára.** A konzorciumi eseményeken való részvételt a POWER projekt finanszírozza.

### Bizottsági vélemények:

A gazdasági és területfejlesztési bizottság, a városüzemeltetési, környezetvédelmi és turisztikai bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2018. október 16-i ülésén tárgyalja és véleményét szóban ismerteti.

### Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Közgyűlés elé elfogadásra.

Mellékletek:

1. sz. melléklet: Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat megkereső levele

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének**  
**...../2018. (X.18.) határozata**  
**a POWER H2020 projekthez követő partnerként való csatlakozásról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja azon szándékát, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata követő partnerként csatlakozik a POWER H2020 című projekthez.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szándéknyilatkozat aláírására és projekt kapcsolattartójához történő eljuttatására.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester

- a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért:  
a főépítési, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

**Határidő:** 2018. október 26.

Dunaújváros, 2018. október 18.

Tóth Kálmán sk.  
Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság  
elnöke

Hingyi László sk.  
Gazdasági és területfejlesztési  
bizottság elnök

Cserni Béla sk.  
a Városüzemeltetési, környezetvédelmi és  
turisztikai bizottság elnöke